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B3aummnoe pacnonoscenue
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Henu.

e Onpeoenumsb 63auUMHOE PACHOIONHCCHUE
2paukoe 1uneiuHvlX PyHKuui.
* Boiacnumo ceomempuueckuii Cmulci

Koahpuuuenmoe b u k.



IHocmpoume 6 00HOIL cucmeme

KOOpoOuHam
epauku pyukuuii:
_1 X 1 x—1 _1 xX+2
773 Y73 73

Omeéemvme Ha 6onpocaol.

1) Uemy paesen y2noeoiu Koigppuyuenm Karxcoou npamou?

2) Kakoeo eé3aumnoe pacnonoxcenue cpaguxkos pynkuyuii?

3) Kakoewvl koopounamol mouex nepeceueHus Kaxrcoo2o
epaguka c ocamu Koopounam?

IIpoBepka
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IHocmpoume 6 00HOIL cucmeme
KOOpoOuHam
epauku hpynkuuu:
y=x—4 y=-2x—-4 y=-4

Omeéemvme Ha 60npocasbl.

1) Kakoeo e3aumnoe pacnosnosicenue cpapuxkoe pynkuyui?

2) Kakogvl Koopounamul mouekK nepeceueHus Kaxcooz2o
epaguka c ocamu Koopounam?

IIpoBepka




I'paghuku nepecexaromcs
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_ Ox: (Ap))ieien ocu
yp=2x+44 Oy: (0: -4)




IHocmpoume ¢ 00nou cucmeme
KOoopounam

epauku pynkuuii:

y=2x+4 y=-2x+4

y=2x—-4

y=-2x—-4

YKkaotcume napol napaninenbHvix nPAMbIX

IIpoBepka
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IHocmpoume ¢ 00nou cucmeme

KOoopounam
epauxku ynkuui:
y=6x—3 u y=-3x+6
y=5x—-2 u y=35x+2

Ecau zpagpuxu nepecexkaromcs, mo
onpeoenume KOOpOUHAmsvl MOUKU
nepeceueHus.

Ilposepvme pezynomam @vluucieHuem.

IIpoBepka




A (15 3)

6x—-3=-3x+6




DyuKkuuu 3a0anvl opmynamu:
Ykastcume u3z nux me, cpagpuxkom

KOmMopulx
AGLACMCA RPAMAA, NPOX00AULAA Uepe3
HAua10 KOOPOUHAMm:




/R NUJILUU M Jtuitenituvst YU yritinegitit

Hazoeume
Koahpuuuenm k u opounamy mouxu
nepeceuenusn cpauxka ynkuuu ¢ ocoio

n\’.
UJ/.
1 k=02 y=0
y=—x+19
8 k=2 y=-3
y=2x-3 k=025 y=1925
N k=0,125 y=19
Y ==
5

k=2 y=0



/R NUJILUU M Jtuitenituvst YU yritinegitit

Hazoeume
Koahpuuuenm k u opounamy mouxu

nepeceuenusn cpauxka ynkuuu ¢ ocoio
n"‘

O: .
X —5 an
y = 1
3 k=-1 y=18
y=18—x k=2 y=-7
1
2x—"7 = y=—2§
y:
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Quounme Wopmny/ioun Jiuncurnyru

Pynkyuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060l KOIpPuyuenm
u
euenus c ocovio Oy:
k=-2; A(0; “
y=2x+3
y=-2x+3

y=-2x-3




Quounme Wopmny/ioun Jiuncurnyru
Pynkyuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060l KOIpPuyuenm
u

elleﬂu}l C OQbIO Ug/‘




Quounme Wopmny/ioun Jiuncurnyru

dynxuyuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060l KOIpPuyuenm

k

=24

k=38; A(0;

10)

k =

0; A(O 2) |

U
elleﬂu}l C OQbIO Ug/

y=8x+10

__He séepno!



Ha pucynke uzoopascennt z2pagpuku
¢pynkuuu. Yxaricume, kakasa popmyna
COOmMeemcmeyem Kaxcoomy u3 HUx.




Ha pucynke uzoopasicenvt npamovie _c
y2noevimu Koiypguuuenmamu E, S u (.
Ykaorcume yznoeou xoighpuuyvienm
Ka)Coou u3 NnpAMblXx.

k=—2
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YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIppuuuenm Komopwvix
NOJ10XCUMEICH.

4 Ay 5

Omeem:
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YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIppuuuenm Komopwvix
ompuuyamelieH.

4 Ay 5

Omeem:

| 0 | | | I | | - ’




YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIppuuuenm Komopwvix
paeen ).

4 Ay 5

Omeem:

s\ | ®




YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIppuuuenm Komopwvix
NOJ10XCUMEIeH.

Omeem:




YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIppuuuenm Komopwvix
ompuuyamelieH.

Omeem:




YKkaostcume me u3 npamoix,
y271060U KOIppuuuenm Komopwvix
paeen (.

Omeem:

HET




Ha pucynke uzoopascennt z2pagpuku
¢pynkuuu. Yxaricume, kakasa popmyna
COOmMeemcmeyem Kaxcoomy u3 HUx.




Ha pucynke uzoopascennt z2pagpuku
¢pynkuuu. Yxaricume, kakasa popmyna
COOmMeemcmeyem Kaxcoomy u3 HUx.

1
=—x+2
Y73
y=2x+2
TN X y=-2x+2
——lx+’
Yy 3 4




Hauou omuoky! Oovacnu!

IIpasunvho:

Ay




Hauou omuoky! Oovacnu!

IIpasunvho:

Ay

y=xt2




Hauou omuoky! Oovacnu!

IIpasunvho:




Hauou omuoky! Oovacnu!
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